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‘ﬁv Vzajemna poloha dvou kruznic - spole¢né body?
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Vzajemna poloha dvou kruznic

0 spole¢ny bod

-

Narysuj si dvé kruznice se

stejnym stfedem S Vlastnosti:

a) zadny spoleény bod

b) spolec¢ny stied
C) ri > rz

Dvé rlizné kruznice, které maiji
spole¢ny stfed se nazyvaji
k soustifedné kruznice
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\qr Vzajemna poloha dvou kruznic

0 spolecnych bodu

1S1S>| = stfedna = vzdalenost stfedu kruznic

-
Narysuj si podobné:

1) 2) ﬁh
/ k
k Vlastnosti: Vlastnosti:

f a) zadny spole¢ny bod a) zadny spolecny bod
‘l b) ri > T2 b) ry < r2
C) ry-ri<rp+ 1< 1SSy C) r-1=1S:Sy

Vzajemna poloha dvou kruznic

1 spolecny bod

IS;S>| = stfedna = vzdalenost stfedu kruznic

-
h(S1 ,ZCm), k(Sz, SCm)
Vlastnosti:

a) 1 spole¢ny bod
h

‘ b) M+ r2=15:34

c) kruznice maji vnéjSi dotyk
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Vzajemna poloha dvou kruznic

1 spolecny bod

IS;S>| = stfedna = vzdalenost stfedu kruznic

-
h(S1,2cm), k(Sz, 3cm)

Vlastnosti:

a) 1 spole¢ny bod
by Tl = 1S+1S2l
c) 1spolecna teCna

d) kruznice maji
vnitini dotyk

Vzajemna poloha dvou kruznic

2 spolecné body

IS1S2| = stfedna = vzdalenost stiedu kruznic

h(S4,2cm), k(S,, 3cm)
Vlastnosti:

a) 2 spole¢né body

by f2-TN< 1S1S2l< a2 + 14

’ P c) body M,N - prasediky
‘ d) kruznice se protinaji
N
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